

珠江学院工作月报

〔2020〕 第1期

(总第69期)

主编：珠江学院办公室

2020年3月30日

【教育教学】

停课不停“学”·教师先来学——教师教学发展中心服务教师工作不停歇

2020年2月21日,教师教学发展中心为全院教师开通了网络线上学习平台,提供业务知识与技能在线培训服务,整合培训资源、优化培训平台、拓宽培训渠道、丰富培训内容,满足教师多样化的学习需求,助力教师做好“延期不延学、停课不停教”线上教学工作,做到疫情防控和学习培训两不误,打赢疫情防控阻击战。

延期不延学，停课不停教，新学期我院在线教学工作开局良好

2020年3月2日是我院新学期开学第一天，在疫情防控的特殊时期，我院在线教学工作顺利开展。开学第一天共开设在线教学课程279门次，涉及教师93人，学生16712人次，全体师生积极投入，做到“延期不延学，停课不停教”。

为保证在线教学秩序，院领导深入在线教学一线进行教学检查并听课，校专家督导组对在线教学的情况进行督导，教务部、各院系部进行全面、及时的监控，并积极听取学生的意见和建议。学院从多渠道、多途径对在线教学工作进行全面、精细的管理与监控，全力保障“延期不延学，停课不停教”工作顺利实施。

我院四门课程获批 2019 年天津市线上线下混合式和线下一流本科建设课程

2020年3月，我院王志宇、谢赛银、刘金岭老师分别负责的《全面预算管理》、《新时代大学生恋爱与婚姻》、《数据库原理与应用》课程被认定为“2019年天津市线上线下混合式一流本科建设课程”；王天佑老师负责的《酒店餐饮管理》课程被认定为“2019年天津市线下一流本科建设课程”。这是我院深入贯彻落实全国教育大会、新时代全国高等学校本科教育工作会议精神，积极行动，努力加强课程建设的成效。

《新时代大学生恋爱与婚姻》课程在“学堂在线”平台上线

2020年3月，政治理论课部谢赛银教授主讲的《新时代大学生恋爱与婚姻》选修课在“学堂在线”慕课平台上线。这是我院第一门在国家级平台上线的思政慕课，标志着我院思政课教学模式改革迈出了关键一步。

管理学院召开疫情防控期线上教学工作推动及阶段交流会

2020年3月18日，管理学院召开了疫情防控期线上教学工作推动及阶段交流会。此次会议充分肯定了教师和同学们在接受新挑战的适应能力，同时也要求会后各系将线上教学好的做法进行总结，提供典型案例进行交流推广，以促进下一阶段的线上教学质量得到进一步的提升。

真正精通母语 提高交流能力——教师教学发展中心举办线上 专题培训

2020年3月25日，教师教学发展中心举办了题为“真正精通母语 提高交流能力”的线上专题培训。此次培训强化了教师正确进行语言交流及文字表达的意识，注重发挥语言文字在教学及管理工作中重要作用，促进了教职工语言文字应用能力的提升。

【学工信息】

我院多措并举做好疫情防控期间毕业生就业工作

2020年2月1日起，我院就业指导中心与各二级学院就业工作负责人开始24小时全员“云到岗”，全力推进毕业生就业工作线上运转，帮助我院2020届学校毕业生度过就业难关，确保疫情防控期间就业服务不断线，就业工作不停歇，以期实现更高质量和更充分就业。

应对疫情、你我同行——我院团委组织学生开展多种线上活动

2020年2月以来，我院团委积极组织全院团员青年开展多种线上活动，有效加强思想政治引领，普及疫情防控知识，倡导同学们停课不停学，引导广大团员青年学生众志成城，共同战“疫”。

疫情就是命令，防控就是责任，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战，我院青年团员用实际行动践行了新时代青年学子的使命与担当。

招生咨询不打烊，我院线上招生咨询持续进行中

2020年3月初，我院全面启动招生咨询工作，向考生提供具体咨询方式（天津财经大学珠江学院招生咨询平台和2020年

全国普通高校艺术类专业招生网上咨询活动),以保证广大考生和家长在疫情防控期间及时有效地获取我院招生的相关信息。

我院董雅琴同学毕业论文获评天津市级优秀本科毕业论文

2020年3月,我院会计学系2019届毕业生董雅琴同学的毕业论文《客户集中度、创新投资与营运资本的相关性研究》(指导教师吴娜)获评第十届天津市级本科生优秀毕业设计(论文)。

【行政人事】

我院党组织开展慰问属地生活困难党员、老党员活动

2020年1月7日,管理学院教师党支部来到宝坻区尔王庄镇潘套村,走访慰问该村部分生活困难党员、老党员,为他们送上慰问信和慰问金。本次慰问是学院党组织深入贯彻党的十九大精神,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果而开展的一项活动。通过此次活动,管理学院教师党支部加深了同属地合作共建单位的相互了解与支持,增强了党员干部扎实做好联系服务群众工作的责任感,提升了基层党组织的凝聚力和战斗力。

齐心战“疫” 共克时艰 我们在行动

在突如其来的新冠肺炎疫情面前，有无数人挺身而出，站到了抗疫的前线，用自己的行动保卫着我们的健康，守护着我们的生活。在抗疫前线队伍中，我院涌现出了教职工赵伟、万永秀、毛亚琼和学生董明阳、王群等一批先进典型，他们身体力行地完成各项工作，尽自己最大的努力去守护校园，共克时艰。

我院召开复课开学条件督导自查视频会议

2020年3月27日，我院召开了复课开学条件督导自查视频会议。会上，院领导针对准备情况进行了问查，并就物资保障、人员健康监测、校园环境整治、师生返校、校门管理、教学管理、宿舍管理、食堂管理、临时隔离点设置、应急处置等重点问题进行了研究讨论，要求进一步本着实战原则细化工作方案，为迎接学生分批次返校复课做好全方位条件准备。

会议强调各部门要加快进程，继续完善我院疫情防控和复课开学的相关制度和工作方案，精准施策，积极做好迎检工作。验收合格后，按照市教委批准的时间做好我院正式复课开学的准备工作，确保全院师生平安返校，实现疫情防控和复课开学的双战双赢。